

Warszawa, dnia 26 sierpnia 2021 r.

**WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO****Znak sprawy: 49/DB/2021****Przedmiot zamówienia publicznego:** Świadczenie usług kurierskich w obrocie krajowym i zagranicznym dla Głównego Urzędu Statystycznego w okresie od dnia 3.01.2022 r. do dnia 31.12.2022 r.**Pytanie 2:**

Proszę o informację czy błąd jest w dacie od dnia 3.01.2021

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że w zakresie daty realizacji przedmiotu zamówienia Zamawiający dokonał wyjaśnień i modyfikacji w dn. 25.08.2021 r. w odpowiedzi na Pytanie nr 1 do Zapytania ofertowego.

**Pytanie 3:**

Czy w ramach przesyłek międzynarodowych (serwisu zagranicznego) deklarują Państwo przesyłki expressowe – lotnicze czy standardowe – drogowe? Jeśli oba rodzaje to jaki ich podział % (w przybliżeniu)? Jeśli są to przesyłki expressowe – lotnicze, to czy wyrażacie Państwo zgodę na przestanie poniższego zapytania do [REDAKTOWANE] firmy świadczącej ekspresowe usługi międzynarodowe?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający przyjmuje możliwość realizacji przesyłek zarówno lotniczych i drogowych. Udział procentowy dla pozycji określonych na stronie 2 Zapytania ofertowego, w Tab.1 wynosi:

- Pozycja 1 (do 1 kg) - 40% lotnicze, 60% drogowe,
- Pozycja 2 (ponad 1 kg do 2 kg) - 40% lotnicze, 60% drogowe,
- Pozycja 3 (ponad 2 kg do 3 kg) – 50 % drogowe, 50 % lotnicze,
- Pozycja 4 (ponad 3 kg do 5 kg) – 50 % drogowe, 50 % lotnicze.

Zamawiający informuje, że przedstawione informacje mają charakter szacunkowy i będą ulegały zmianie w zależności od realnych potrzeb Zamawiającego.

Zamawiający informuje, że treść zapytania ofertowego ma charakter jawny i jest publikowane na stronie BIP GUS Zamawiającego oraz, że wyraża zgodę na udostępnienie treści zapytania ofertowego innym podmiotom.

*Olga Czerska*

Starszy specjalista

Wydział Zamówień Publicznych